11. Goniometrické funkce. Úpravy goniometrických výrazů.
[image: image1.wmf]
Definice funkcí sinus, kosinus, tangens a kotangens, vlastnosti těchto funkcí. Grafy goniometrických funkcí, znalost znamének a hodnot goniometrických funkcí. Převod velikostí úhlu v míře obloukové a stupňové. Základní vztahy mezi goniometrickými funkcemi, vzorce.

1. Určete hodnoty sin x, cos x, tg x, cotg x pro 
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2. Načrtněte do jednoho grafu následující funkce, zapište jejich D(f) a H(f):
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      b)   
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      c)
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 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf]tgx
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d) 
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[image: image10.wmf]
3. Vypočtěte bez použití tabulek či kalkulaček. Využijte vhodné vzorce.
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b) 
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c) 
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4. Zjednodušte užitím vzorců :

a) 
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b) 
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d) 
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5. Dokažte, že pro přípustné hodnoty x platí :
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